
皖中“四校联盟”2014／2015学年度第二学期

高一年级联考

数学试卷（文科）

命题人：余荣伟    审题人：陈  刚

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1、某校高中生共有2700人,其中高一年级900人,高二年级1200人,高三年级600人,
现采取分层抽样法抽取容量为135的样本,那么高一、高二、高三各年级抽取的人数分别为（    ）
    A、45, 75, 15      B、45 ,45, 45       C、30 ,90 ,15       D、45 ,60 ,30         
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2、某程序框图如右图所示，若输出的S=57，则判断框内为（    ）      

A、k＞4?      
B、k＞5?     
C、k＞6?      
D、k＞7?  

3、在△ABC中，sin2A≤sin2B＋sin2C－sinBsinC，
则A的取值范围是（    ）
A、
[image: image191.jpg]k]




     


B、
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C、 
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D、
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4、在等差数列｛an｝中，
[image: image5.wmf],
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[image: image6.wmf]282930
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,则此数列前30项和等于（    ）

A、810
B、840
C、870
D、900

5、已知a,b为正实数且ab=1,若不等式（x+y）（
[image: image7.wmf]ab
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）>M对任意正实数x,y恒成立，

则实数M的取值范围是（    ）
A、[4，＋∞)        B、(－∞，1]       C、(－∞，4]       D、(－∞，4)

6、在△ABC中，角
[image: image8.wmf]C
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,

,

所对的边分别为
[image: image9.wmf]c
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,
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，已知
[image: image10.wmf]a

＝2
，＝2，
1＋，则C＝（    ）＝
A、30°  
        B、45°            
C、45°或135°    
D、60[image: image12.png]K 3 2B (ZXXK.COM)
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7、等差数列
[image: image13.wmf]{
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中，
[image: image14.wmf]3
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和
[image: image15.wmf]9
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是关于方程
[image: image16.wmf](
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的两根，
则该数列的前11项和
[image: image17.wmf]11
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    A、58        

B、88       


C、143    


D、176

8、已知等比数列
[image: image18.wmf]{

}

n

a

的公比为正数，且
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则
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    A、
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C、
[image: image23.wmf]2
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D、
[image: image24.wmf]2

1


9、在R上定义运算
[image: image25.wmf]).
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若不等式
[image: image26.wmf]1
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对任意实数
[image: image27.wmf]x
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A、
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B、
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C、
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10、已知
[image: image32.wmf]n
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是等差数列
[image: image33.wmf]{
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的前n项和，且
[image: image34.wmf]675
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，给出下列五个命题：
    ①
[image: image35.wmf]0
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[image: image36.wmf]11
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；③
[image: image37.wmf]12
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；④数列
[image: image38.wmf]{
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中的最大项为
[image: image39.wmf]11
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；⑤
[image: image40.wmf]67

aa

>

。
其中正确命题的个数是（    ）
A、 3       

B、4                  C、 5         D、1

二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）

11、满足
[image: image41.wmf]6
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[image: image42.wmf]ABC
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[image: image190.png]J:2i3




12、北京2008年第29届奥运会开幕式上举行升旗仪式，在坡度15°的看台上，同一列上的第一排和最后一排测得旗杆顶部的仰角分别为60°和30°，第一排和最后一排的距离为[image: image43.wmf]106

米（如下图所示），则旗杆的高度为                 米   
13、不等式
[image: image44.wmf]2
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14、等比数列
[image: image47.wmf]{
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15、已知数列
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[image: image55.wmf]*

Î

N

n

都有
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则
[image: image58.wmf]k
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三、解答题（本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

16、（本小题满分12分） 
已知
[image: image59.wmf]b
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17、（本小题满分12分）
在[image: image60.wmf]ABC

△

中，内角[image: image61.wmf]ABC

，

，

对边的边长分别是[image: image62.wmf]abc

，
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，已知[image: image63.wmf]2
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，[image: image64.wmf]3

C

p

=

．
（1）若[image: image65.wmf]ABC

△

的面积等于[image: image66.wmf]3

，求[image: image67.wmf]ab

，

；
（2）若[image: image68.wmf]sin2sin
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=

，求[image: image69.wmf]ABC

△

的面积．

18、（本题满分12分）
设[image: image70.wmf]{}
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a

是等差数列，[image: image71.wmf]{}
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是各项都为正数的等比数列，且[image: image72.wmf]11
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（1）求[image: image75.wmf]{}
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，[image: image76.wmf]{}
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的通项公式；     
（2）求数列[image: image77.wmf]n
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的前n项和[image: image78.wmf]n
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19、（本题满分12分）
等比数列
[image: image79.wmf]{
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[image: image80.wmf]n
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[image: image81.wmf]n

S

，已知
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成等差数列.[image: image86.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




 

（1）求数列
[image: image87.wmf]{
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的公比
[image: image88.wmf]q

和通项
[image: image89.wmf]n
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（2）若
[image: image90.wmf]{
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是递增数列，令
[image: image91.wmf]128
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20、（本小题满分13分）
在
[image: image93.wmf]ABC
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中，角
[image: image94.wmf]C
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的对边分别为
[image: image95.wmf]c
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，且
[image: image96.wmf]a
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（1）求
[image: image97.wmf]B

sin

的值； 
（2）若
[image: image98.wmf]c
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成等差数列，且公差大于0，求
[image: image99.wmf]C
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的值. 
21、（本小题满分14分）
已知二次函数
[image: image100.wmf]c
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经过坐标原点，当
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 时有最小值
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（1）求函数
[image: image108.wmf])

(

x

f

的解析式；       
（2）求数列
[image: image109.wmf]}
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（3）设
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[image: image115.wmf]m
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皖中“四校联盟”2014/2015学年度第二学期

高一年级联考

数学答案（文科）

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

	题号
	1
	2
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	答案
	D
	A
	C
	B
	D
	B
	B
	A
	C
	A


二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）

11、   2     12、30   13、
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三、解答题（本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤
16、解：
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17、解：（1）由余弦定理得，[image: image120.wmf]22
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19、（1）由已知条件得   
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 (2) 若
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则有当
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20、 解:（1）由
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（2）由已知和正弦定理以及（1）得：
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21、解：（1）依题意得
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当
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（3）由（1）知
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                                                             命题人：余荣伟  

审题人：陈  刚
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